

## 锤炼过硬作风 全力以赴拼经济 为封关前后高质量发展奠定坚实基础

5月8日,省委书记冯飞在三亚市调研开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育和当地经济社会发展情况。

冯飞来到吉阳区博后村,与村“两委”干部深入交流,询问基层党组织查摆问题清单、集体经济发展、党员年龄结构等情况,并主持召开座谈会,向三亚市委班子成员征求省委贯彻中央八项规定及其实施细则精神的意见建议,听取三亚开展学习教育和经济社会发展等情况汇报。他强调,要在开展学习教育中聚焦重点难点,一体推进学查改,抓实以案促改、以案促治,对由风及腐、风腐交织、不担当不作为等问题敢于揭短亮丑、敢于动真碰硬、敢于清仓见底,锤炼过硬作风,让群众更有获得感。要在全省经济发展中发挥“挑大梁”作用,以超常规

举措全力冲刺二季度,确保上半年“时间过半、任务过半”。要加强外资外贸工作,精心谋划有影响力的文体活动,提升自由贸易港显示度。要坚持旅游和创新“双轮驱动”,做强生态型、创新型产业,为封关前后高质量发展奠定坚实基础。

在G98环岛高速公路大三亚段扩容工程项目现场,冯飞了解项目建设进展后指出,要加强统筹协调,强化要素保障,加快项目建设,保护群众合法权益,打造质量工程、生态工程、廉洁工程、标杆工程。冯飞调研三亚河口通道工程项目进展时要求,系统推进综合交通体系建设,完善区域路网结构,拓展城市发展空间。

冯飞来到紫金国际中心,了解企业依托自贸港政策拓展国际业务情况,鼓励企业加

大投资力度,发挥示范带动作用,吸引更多项目落地。在三亚国际免税城三期项目现场和海棠河生态公园,冯飞了解项目进展和文旅项目引入等情况,指出要统筹推进项目建设与招商引资,打造国际旅游消费中心标志性工程,推动项目早日建成投运。冯飞还乘船登上西岛调研,指出要深挖海洋元素和文化资源,打造特色文旅品牌;加强旅游安全生产工作,提升旅游服务质量。

冯飞前往凤凰岛调研中央生态环保督察反馈问题整改、生态修复等工作,强调要坚持生态立省不动摇,举一反三抓好问题整改,确保生态环境质量只能更好、不能变差,把海南打造成向世界展示习近平生态文明思想实践成果的重要窗口。■